



UN CONGRESO DE CINEMATOGRAFIA

En Madrid se celebró días pasados el Congreso Hispano-americano de Cine. Desconocemos sus conclusiones concretas. Pero el hecho de que en la capital de España se hayan reunido los representantes del cine de lengua española es ya por sí solo una realidad muy halagüeña. Porque esa reunión es fruto de un afán de colaboración muy sincera. Y, sobre todo, porque el espíritu que ha movido a los congresados es un espíritu de hermandad en la defensa de nobles ideales e intereses respetables, ahora que la disensión o el odio dividen a los pueblos. Más aún: porque ya desde la inauguración de ese Congreso se han estado oyendo constantemente voces muy autorizadas, proclamando la supremacía de los valores espirituales sobre los económicos en el común esfuerzo de enaltecer y dignificar el cine hispanoamericano. ¡Cómo impresionaron aquellas palabras del representante mejicano que llamaba a los que en una misma lengua rezan e invocan a Dios, a los que «creemos en Cristo» a defender en el cine nuestra fe común y nuestras costumbres!

Este es el camino que hay que seguir en este asunto del cine si se han de atender las exhortaciones de los Papas Pío XI y Pío XII que, muchas veces de palabra y por escrito, han ponderado la enorme responsabilidad del cine y de sus promotores en la propagación y defensa de la civilización verdadera que es la cristiana. Unirse como hermanos para llevar adelante y alzar triunfadora la bandera de tan divino ideal, apoyada en un instrumento tan poderoso como el cine, es encender en el horizonte oscuro de un mundo embrutecido y materializado una aurora de resurrección espiritual y de esperanza.

Ha terminado la conferencia que las potencias occidentales han venido celebrando estos días sobre el bloqueo de Berlín

Transcurrirán varios meses antes de que se realicen los acuerdos tomados

LONDRES.—Las tres grandes potencias occidentales han llegado a un acuerdo acerca de la táctica a «largo plazo» frente a la política de agresión de los soviets. La conferencia sobre la crisis de Berlín, que comenzó ayer, terminó esta mañana. El texto de la respuesta aliada ha sido terminado. Parece que ésta será entregada oralmente y de forma directa a Moscú, en vez de a Stalin como se había pensado en un principio. Gran Bretaña y Francia se opusieron a la gestión directa cerca de Stalin, y se calcula que la nota será entregada el jueves. Se anuncia también que es posible que aun transcurran varios meses antes de que se despliegue la «táctica» aprobada en la conferencia de Londres. Ha comenzado el desfile de las personalidades que asistieron a la reunión, y el embajador norteamericano en Moscú, Beden Smich, ha llegado ya a Berlín.

Bevin suspende sus vacaciones

El secretario del Foreign Office, Bevin, ha suspendido sus vacaciones en Malta a causa de la actual situación internacional. Bevin pensaba salir para Malta, donde permanecería unas semanas.

Al mismo tiempo se confirma que ha sido aplazado el debate en la Cámara de los Comunes, por considerarse poco conveniente en estos momentos.

No habrá oscurecimiento de Berlín

El ministerio del Aire británico anuncia que son completamente falsos los rumores de que se va a implantar el oscurecimiento en Berlín y que va a disminuir la ayuda aérea inglesa a la antigua capital de Alemania.

Los franceses no abandonarán Berlín

Un portavoz del Foreign Office, niega veracidad a la información publicada por la Prensa berlinesa de autorización soviética, según la cual las tropas francesas van a ser retiradas de Berlín y sustituidas por fuerzas británicas.

Maniobras Rusas

BERLIN.—Cuatro ejércitos so-

viéticos, con un total de 330.000 hombres, participan en las maniobras militares más importantes de las realizadas en la zona de ocupación soviética en Alemania, según anuncia el periódico oficial inglés en lengua alemana.

Los rusos rechazan la queja aliada

Las autoridades soviéticas han rechazado las quejas británicas sobre la gravedad de las violaciones realizadas por los cazas rusos «Yak» sobre el aeródromo de Gatow durante la semana pasada. —EFE.

La señorita Quirino se muestra satisfecha de su estancia en MADRID

MADRID.—La señorita Quirino, hija del presidente de la República de Filipinas, dedicó la mañana de ayer a realizar diversas compras en establecimientos de la capital. La señorita Quirino se mostró encantada de su paseo por las calles del centro de Madrid.

Recepción oficial

Por la tarde, en un céntrico hotel, se celebró la recepción oficial organizada en honor de la señorita Quirino por la Legación de su país en Madrid.

A este acto, además del séquito de la hija del presidente filipino y del encargado de Negocios en Madrid, señor Nieto, y cónsul ge-

neral, señor Escudero, asistieron el subsecretario de Asuntos Exteriores, conde de Casa Real; subsecretario de Justicia, señor Arce-negui; director general de Seguridad, señor Rodríguez Martínez; alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de Babio; presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia, y otras representaciones oficiales. También concurren las señoritas de la colonia filipina, residentes en Madrid, ataviadas con los trajes típicos de aquel país.

Programa para hoy

La señorita Victoria Quirino visitará hoy La Granja, Segovia y El Escorial. En este último real sitio será observada con un té.

El Caudillo en el Pazo de Meirás

Permaneció durante la mañana de ayer en su residencia

LA CORUÑA.—Su Excelencia el jefe del Estado permaneció durante toda la mañana de hoy en su residencia veraniega de Pazo de Meirás. —(Cifra.)

500 obreros se necesitan en Altos Hornos de Vizcaya

BILBAO.—Una idea de la falta de brazos que se viene notando en Vizcaya en todo lo que respecta a peonaje, la da el siguiente anuncio, que publica hoy la Prensa local: «Quinientos obreros peones precisa Altos Hornos de Vizcaya en su fábrica de Baracaldo» —(Cifra.)

El ministro de Asuntos Exteriores, en San Sebastián

SAN SEBASTIAN.—Esta noche llegó, procedente de Madrid, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, acompañado de su esposa e hijos instalándose, como en años anteriores, en su residencia oficial de «La Cumbre» donde ha sido recibido por el jefe de jornada y primer introductor de embajadores, señor barón de las Torres, y otros altos jefes del Ministerio. Mañana el mediodía será cumplimentado por las autoridades provinciales y locales. —(Cifra.)

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICO

En las últimas veinticuatro horas ha habido abundante nubosidad en toda la Península, habién-

España en el plano internacional

El mejor periódico de Washington publica un artículo muy interesante sobre la importancia que nuestro país tiene en orden a la defensa de Occidente

CONFERENCIAS DE POSTDAM Y DE TAYLOR Y FRANCO

NUEVA YORK.—El diario «The Evening Star», de Washington, ha publicado un artículo del comentarista internacional Constantino Brown, en el que estudia la situación actual del mundo y la importancia que reviste España para la defensa de los intereses occidentales.

«The Evening Star» es el mejor periódico de Washington y el de mayor circulación, y está considerado como órgano oficial. Al comentarista Brown se le considera como el portavoz más destacado del Estado Mayor, y sus artículos reflejan muchas veces la

opinión oficiosa del departamento de Estado.

«El Presidente argentino Perón y el Generalísimo Franco han hecho ver bien claro, recientemente que ante la grave amenaza que pesa sobre nuestra civilización occidental, colocarían sus países al lado de las democracias occidentales en caso de una guerra con Rusia.

Perón ha sido el blanco de violentos ataques en este país, no solo de la Prensa titulada liberal y comentaristas diversos, sino también desde el mismo departamento de Estado, algunos de cuyos miembros imbuidos de las ideologías emanadas de Moscú, hicieron en ocasiones un máximo esfuerzo para lograr un rompimiento entre ambas Repúblicas americanas.

Interferencia en las elecciones argentinas

Hombres de alta posición en el departamento de Estado pusieron a este país mucho más allá que en un limbo, cuando Perón hacía la campaña electoral presidencial, al interferir las elecciones argentinas. Se publicó un Libro Azul contra Perón pocas semanas antes de que el pueblo argentino fuera convocado a las urnas.

El esfuerzo para derrotar al poderoso hombre argentino fué el de un «boomerang». Además, los argentinos sabían lo que sólo unas personas conocían en Washington, y era que un hombre estaba tras nuestra política antiperonista. Era un español que sirvió como jefe del espionaje del Ejército republicano durante la guerra civil española (Nota. Aunque Brown no lo cita, se refiere sin duda a Gustavo Durán, que fué asesor de Spruille Braden), y que fué descubierto por sus superiores como un agente ruso, y destituido.

Perón, vilipendiado

Perón fué vilipendiado por muchos periódicos norteamericanos y por las emisoras de radio, y frecuentemente fué desairado por nuestro propio Gobierno. Pero ahora, cuando la situación se ha convertido dramáticamente crítica, el general Perón emerge como el primer líder suramericano que promete pleno apoyo al Gobierno norteamericano y a su pueblo.

Entrevista Taylor-Franco

En mayo de este año, Franco recibió a Myron Taylor, representante especial del Presidente Truman ante el Vaticano. Franco le concedió una audiencia que duró dos horas. Aunque nada se publicó acerca de esta importante conferencia, aparte el mero hecho de su celebración altas personalidades de Washington saben que se discutió la posibilidad de un conflicto entre Rusia y las naciones occidentales. El General Franco, cuyo crimen principal, a los ojos de las naciones occidentales, fué el haber sido un consistente anticomunista, se dice que ha dicho estar convencido de que una guerra entre Oriente y Occidente es

dose formado tormentas en especial, en el alto Ebro.

Tiempo probable.—Se incrementará el régimen de tormentas.

inevitable, y que esto no era una simple lucha por el Poder, sino una cruzada del Este para reemplazar la civilización occidental por una dictadura asiática. Resaltó la importancia estratégica de la Península Ibérica, que considera el único sitio de Europa Occidental capaz de resistir un ataque rojo durante un largo período de tiempo, y ofreció su cooperación.

Reconocimiento urgente de Franco

Nuestras pobres relaciones con España también están «fabricadas en Moscú». En 1939, el Gobierno norteamericano corrió con casi la misma velocidad mostrada en el reconocimiento de Israel, a reconocer oficialmente al Gobierno de Franco después del colapso del régimen republicano. A las cuarenta y ocho horas envió a Freeman Mathews, ahora ministro norteamericano en Suecia, pero entonces secretario de la Embajada de París, al Cuartel del General Franco en Segovia. Diéronsele seis horas para hacer su equipaje y posesionarse de su cargo de encargado de Negocios de los Estados Unidos en la sede del nuevo régimen español. En 1947, alegando obedecer una orden o resolución de la O. N. U., se dejó de mantener un embajador en Madrid, dejando en la Embajada solamente a los oficiales menores.

Los acuerdos de Potsdam

Este repórter puede descubrir por vez primera, y procedente de fuentes fidedignas que asistieron a la Conferencia de Potsdam, cómo la Asamblea de la O. N. U. fué maniobrada para aprobar la resolución. Stalin, que tuvo sus mejores hombres en Potsdam, planteó la cuestión española e in-

vitó a Churchill y Truman, sus queridos socios y asociados, a que pusieran fin al régimen de Franco. Truman y Churchill se opusieron a la sugerencia de Stalin. Stalin se enfadó y amenazó con romper la Conferencia. Finalmente, después de una larguísima discusión, cedió ante la fórmula presentada por las potencias occidentales de retirar sus jefes de Misión en Madrid, como una demostración de su desaprobación al régimen español.

La presión en la O. N. U.

Pero para realizar esta medida en forma más espectacular, y para que no apareciese como un paso de los «tres grandes», se acordó que el asunto se sometería a la Asamblea de la O. N. U. y se ejercería una cierta presión sobre los delegados de los pequeños países. Solamente Argentina desafió el edicto de los «tres grandes» y envió a Madrid un nuevo embajador.

Poco después la O. N. U. «excomulgaba» a España. La decisión de la O. N. U. fué un «boomerang» en España, como lo había sido el intento de derrotar a Perón. El pueblo español, con una reacción inmediata, se solidarizó con el Jefe del Estado, Franco, en 1946, Franco permaneció más fuerte que nunca y más firme sobre su puesto.

Myron Taylor fué el primer representante del Presidente Truman que tuvo una larga y secreta conversación con Franco; descubrió que el fuerte hombre español está guiado por las máximas consideraciones prácticas en relación con los actuales problemas mundiales, y que está dispuesto al lado de quienes pueden ser víctimas de la agresión soviética». —EFE.

La cuestión de Palestina en la O. N. U.

Una propuesta de Siria rechazada

LAKE SUCCESS.—El delegado sirio solicitó del Consejo de Seguridad que la cuestión del estatuto de Palestina sea elevada al Tribunal Internacional de Justicia, ya que—afirmó—el establecimiento por la Sociedad de Naciones al conferir el Mandato sobre el país a Gran Bretaña ha dejado de tener vigencia y no se ha sustituido por ningún otro. «El Consejo de Seguridad—dijo—está estudiando la adopción de sanciones contra varios Estados miembros de la O. N. U., y con ello contrae una grave responsabilidad, ya que pudiera no tener ni completo conocimiento de los hechos ni base legal para su acción. Están adoptándose resoluciones que no se basan ni en la justicia ni en la legalidad. Si el asunto no se eleva al Tribunal Internacional, en aplicación del artículo 96 de la Carta de la O. N. U., será una fuente de disgustos y será ilegal, irregular, inhumano e injusto. Si se someten a los árabes, será ante la fuerza, pero se habrá perpetrado un crimen contra la justicia».

Los delegados colombiano y británico la apoyaron, y se opu-

sieron el ruso, el canadiense y el norteamericano.

El Consejo de Seguridad ha rechazado la propuesta siria para que el Tribunal de Justicia Internacional manifestase su opinión sobre el problema de Palestina. —EFE.

Su Santidad Pío XII da las normas para el Año Santo

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad Pío XII ha querido dar con su autógrafa las directrices al Comité general para el Año santo: El documento da estas precisas consignas: santificación de las almas mediante la plegaria, fidelidad inquebrantable a Cristo y a la Iglesia, acción en pro de la paz y tutela de los Santos Lugares, defensa de la Iglesia contra los renovados ataques de sus enemigos e imploración de la verdadera fe para los infieles y para los sin Dios, realización de la justicia social y obras de asistencia en favor de los humildes y de los menesterosos.

Así va el mundo

Situación de las industrias del pescado en diferentes países

La producción en Francia durante 1946 fué muy inferior a la de antes de la guerra, que se estimaba en 400.800 toneladas. Sin embargo acusó una franca mejora sobre las 120.000 desembarcadas en 1945 y las 53.000 puestas en tierra en 1944. En 1946 tuvieron que importarse 50.000 toneladas de productos marinos para satisfacer las necesidades de la población francesa, que se estiman en 300.000 toneladas por año.

La producción danesa ha pasado de 107.000 toneladas en 1939 a 190.000 en 1946. Han sido exportadas en el curso de este último año 98.000 contra 63.000 en 1939. En 1939 Dinamarca importó 16.000 toneladas de pescado. Desde la guerra desaparecieron las importaciones.

El promedio de la pesca noruega (no incluida la industria ballenera) se cifraba en el período 1930-39, alrededor de 935.000 toneladas. La producción en 1947 se ha elevado a 1.100.000 toneladas. En este último año las exportaciones se elevaron a la cifra de 420.000.

La cantidad de pescado desembarcado en los puertos de Gran Bretaña en 1946 se ha elevado a 920.000 toneladas, comparada con 1.070.000 desembarcadas en 1936. A consecuencia de las hostilidades se perdieron 300 arrastreros, pero posteriormente se han reconstruido en gran parte.

Las aportaciones de la flota pesquera belga se elevaron a 69.660 toneladas en 1946, comparadas con 45.600 en 1945 y 39.135 en 1938. Es de destacar que este au-

mento de producción se ha conseguido pese a que todavía la flota no ha alcanzado el nivel de antes de la guerra. Las importaciones se han cifrado en 59.900 toneladas en 1946, contra 69.110 en 1938. Las exportaciones se redujeron también, pasando de 10.990 toneladas en 1939 a 7.139 en 1946.

La producción italiana en 1946 se ha elevado a 120.000 toneladas, o sea un poco menos que las de antes de la guerra. De un 30 a un 40 por 100 de la flota pesquera italiana fué destruida durante la contienda, pero la reconstrucción ha sido rápida y la actual flota alcanzó, si no sobrepasó, el tonelaje de antes de la guerra.

En las zonas bajo ocupación norteamericana e inglesa de Alemania la producción pesquera alcanzó 260.000 toneladas, contra 670.000 en 1938 por toda Alemania. En el resto del país la pesca no ha tenido importancia. Las importaciones alemanas de productos de pesca en 1946 se cifraron en 170.000 toneladas contra 200 mil toneladas en 1936. La producción indígena alcanza el 60 por 100 de las necesidades totales de la producción contra el 75 por 100 en 1938. El consumo, que era de unos 12 kilogramos por habitante y por año se ha reducido a 10 kl. logramos.

Las aportaciones de la pesca canadiense marítima e interiores se ha elevado en 1946 a 610.000 toneladas contra 500.000 en 1939.

La cantidad desembarcada en Estados Unidos y Alaska en 1946 fué de unos dos millones de toneladas, o sea un poco menos que la media de 1941-45.—A. I. A.

Servicio Nacional del Trigo

(Continuación)

Compras por el Servicio

Decimo quinta. El Servicio Nacional del Trigo durante la campaña cerealista que comenzó el día primero de junio del corriente año y terminará el 31 de mayo de 1949, es el único comprador en toda España de la totalidad del trigo, maíz, centeno y escaña, de los subproductos de molinería y restos de limpia que se obtengan de las fábricas de harina, así como de los cupos forzosos de avena, cebada, alpiste, mijo, sorgo o zahina, panizo, garbanzos negros, altramuces, yeros, vezas o arvejas.

No pudiendo, por tanto, los agricultores vender cantidad alguna de la totalidad del trigo, maíz, centeno y escaña ni de los cupos forzosos de avena, cebada, alpiste, mijo, sorgo o zahina, panizo, garbanzos negros, altramuces, yeros, vezas o arvejas a nadie ajeno al Servicio Nacional del Trigo, ni ampliar su racionamiento de pan ni el de sus familiares ni obreros fuera de los límites que quedan marcados.

El S. N. T., recogerá en todas las provincias de España las legumbres secas de consumo humano, garbanzos, judía, lentejas, habas, guisantes, algarrobas y almortas que los agricultores voluntariamente le entreguen en venta, y dichas legumbres serán destinadas a siembra.

Ventas por los productores a otros agricultores o ganaderos

Decimo sexta. Para disponer de los excedentes de avena y cebada, para su venta a otros agricultores y ganaderos, será necesario no solamente haber hecho entrega del cupo individual forzoso señalado a estos productos, sino también haber entregado la totalidad del trigo disponible.

Para obtener la guía de circulación necesaria para transportar los productos objeto de estas

transacciones será preciso primero que los productores hagan entrega al Servicio Nacional del Trigo del cincuenta por ciento de la cantidad vendida.

Para disponer de los excedentes de los demás granos de pienso, será menester haber hecho entrega al S. N. T. de los cupos forzosos señalados.

Decimo séptima. De acuerdo con lo ordenado por el Ministerio de Agricultura, queda prohibida la ceba del ganado de cerda y del vacuno con cereales panificables.

Las reses porcinas destinadas a matanzas domiciliarias deberán cebarse con cereales y leguminosas «no panificables ni destinados a consumo humano» y con cebada.

Circulación de productos

Decimo octava. Los productos intervenidos por el S. N. T. no podrán circular sin ir acompañados de la guía única reglamentaria extendida por el jefe provincial correspondiente.

Se exceptúan, no obstante, los productos intervenidos que se trasladen desde las fincas de los productores o desde sus paneras a los almacenes del Servicio Nacional del Trigo, a los molinos o de una finca a otra del mismo propietario, dentro de la misma provincia, y entonces bastarán con que vayan respaldadas por el modelo C-1 del Servicio Nacional del Trigo.

Si el traslado se efectúa entre las fincas de un mismo propietario, pero situadas en distinta provincia, se necesitará permiso especial del delegado nacional del Servicio Nacional del Trigo.

Suministros por el S. N. T.

Decimo novena. El S. N. T. dará preferencia para la distribución al ganado caballar o mular de trabajo, abonos nitrogenados y semillas seleccionadas que por su intermedio se realicen, a aquellos agricultores que entreguen

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

El ingenio de los toreros

Un grande de España, dándose las de gracioso, comunicó al famoso diestro el «Guerra» en un telegrama la siguiente noticia:

«Acabo de tener mi primer hijo y es tan hermoso como un becerro».

El «Guerra» recogió la guasa del comunicante y contestó con otro telegrama concebido en los siguientes términos:

«Mi enhorabuena, y que siga usted teniendo becerros en lo futuro».

Cierta tarde fué Lagartijo con unos amigos a un establecimiento para merendar. Un torerillo muy malo se pegó a ellos en calidad de gorrón y de pelma.

Entre las diferentes cosas que les sirvieron para merendar figuraba una gran fuente de caracoles, de la que Lagartijo se sirvió una pequeña cantidad. Entonces, el novillero malo, queriendo hacerse agradable y familiar al famoso diestro, le dijo:

—Vamos, compañero, sírvase usted más, que están muy buenos. A lo que Lagartijo replicó:

—A usted sí que le recomiendo yo que tome más, y no solo porque estén buenos, sino también para irse acostumbrando a acercarse a los cuernos.

Uno de los que suelen estar en todas partes

En una tertulia madrileña suele comparecer un reportero que, en contra de lo que es usual en los reporteros, no muestra ninguna modestia al hablar de sí mismo y de sus relaciones sociales. El ha estado en todas las fiestas y solemnidades, pero además en un lugar distinguido, codo a codo y tú a tú con los más altos anfitriones y personajes.

La otra tarde fueron tan seguidas y fantásticas las referencias que de sus intervenciones personales en los actos más dispares y destacados contó, que un contertullo muy aracioso apodado «Caramba», no pudo por menos de

SEÑORA desea colocarse atender sacerdote o señor. Razón: Carretera Nueva, 19.

PARA RIEGO

MOTORES-BOMBAS UNICORNIO. Entregas inmediatas. Gasolina, Semi-Diesel, Grupos moto-bombas, Grupos electrógenos.

Escriba hoy mismo pidiendo ofertas. Córcega, 376, Barcelona. Dirección telegráfica «Unicornio». Teléfono 78803.

NECESITAMOS

representantes toda España. Artículos gran novedad (americanos) enviaremos muestra. Escribid núm. 9896. Vergara, 11.

BARCELONA

INTERESANTE

Compañía española de Seguros, antigua y de primer orden, Incendios, Vida y Accidentes, con negocio en marcha y bien acreditada provincia de Avila, necesita proveer Subdirección Provincial, requiriéndose garantías morales y económicas y condiciones apropiadas para el éxito de gestión. Pueden dirigirse bajo sobre SEGUROS Hotel Continental.

proporcionalmente mayor cantidad de trigo.

Se ruega a los señores alcaldes, secretarios de Ayuntamientos, y jefes de los Cabildos Sindicales Locales procuren por todos los medios dar la mayor publicidad posible a la presente circular para que pueda llegar a conocimiento de todos los interesados.

El jefe provincial, Luis Aragonés

poner fin a la retahíla con esta pregunta inocente:

—Oiga amigo, ¿usted asistiría sin duda también a la creación del mundo?

¿Por qué hablan tanto las mujeres?

Es indudable que el esfuerzo que realiza una mujer para hablar—máxime si lo hace en voz alta—es menor del que realiza en idénticas circunstancias un hombre. De aquí esa propensión para la charla que tienen las mujeres.

Esta ventaja por parte de las mujeres se debe solamente al tamaño de la laringe o aparato vocal. Para hablar, es preciso que el aire pase por las cuerdas vocales con cierta presión. El hombre, cuyas medidas son normalmente mayores que las de la mujer, tiene también mayor la laringe. Si enviase a través de ella la misma cantidad de aire que emite una mujer en la conversación ordinaria, el resultado sería casi imperceptible. Para que se le oiga bien, necesita el hombre emitir unas cuatro veces más aire que la mujer, y si quiere hablar tan alto como ésta, necesita esforzarse más todavía.

Una construcción única

Sin duda creerán ustedes que exageramos si afirmamos que ha existido un edificio de azúcar, tal y como se cita en infinitud de cuentos infantiles. Pero pueden



ustedes estar seguros que tal hecho es completamente cierto.

A principios del siglo actual un conocido negociante neoyorkino en azúcares, tuvo el capricho al encontrar un método de dar al referido producto la dureza del granito, de encargar que le construyesen un hotelito de azúcar petrificada en el que instaló su residencia.

Sin embargo no le dió gran resultado la construcción, y cremos que en ello influyó notablemente los golosos pequeños que estarían continuamente en los alrededores de la dichosa casita para ver si podían llevarse, mediante unas certeras pedradas a la casa, algunos terrones del dulce producto.

El pueblo más glotón

Todos los viajeros están acordados en que no hay quien coma tanto como los esquimales, samoyedos y demás pueblos hiperbóreos.

Esta glotonería tiene su explicación en el clima de las regiones árticas, cuya frialdad obliga a conservar el calor del cuerpo por medio de una comida abundante.

RADIOS, RELOJES, GRAMOLAS

REPARACIONES GARANTIZADAS

Leopoldo Sastre

General Mola, 3 (edificio de Hacienda).

Grupos para riego,

gasolina, con tubería. Norias de cangilones. Aventadoras. Entrega inmediata.

Talleres VENANCIO FERNANDEZ, Pérez Galdós, 5. VALLADOLID

Peletería Germana

Abrigos Moutón, garras, renards, confección, Bola, 13. MADRID

Grandes existencias y variado surtido de

Arados de Norias de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

El caballo del Cid

Un monumento a «Babieca»

El duque de Alba se propone levantar ante el histórico monasterio de San Pedro de Cardeña, en Burgos, un monumento al caballo del Cid, el noble y fuerte «Babieca».

Dentro del monasterio reposaron hasta su traslado a Burgos los restos de Rodrigo Díaz de Vivar, y fuera, a honesta distancia, dice la historia o la leyenda, que fueron enterrados el criado y el caballo de Rodrigo. El criado fué el moro Almucaxi, que antes había sido caid de Valencia, y el caballo «Babieca». En ese lugar se levantará el monumento a «Babieca», sitio que se encuentra en el valle de Cardeña, a diez kilómetros de Burgos. Por delante de «Babieca» se seguirá ensanchando Castilla, y el buen caballo leonés sólo echará de menos el peso sobre sus lomos del ferrado campeón...

Porque «Babieca» nació en León, en las montañas de Babia—de ahí su nombre—, y, según nos dice la leyenda o la historia, fué elegido por el Cid porque un día en que soplaban el cierzo con gran furia, y todo el potrero se apelonaba acobardado, él sólo daba cara al viento, que le revolvió las crines, y avanzaba en contra del huracán. Más tarde fué él un huracán sobre el que cabalgó el Campeador.

Contra insectos

Contra parásitos

Contra chinches

Contra escarabajos

Contra chinches

Contra escarabajos

Delegación provincial de Trabajo

Afiliación de los obreros de la Construcción al Montepío Provincial de Avila

La Dirección del Montepío Provincial de la Construcción y Obras Públicas de Avila, tiene el honor de hacer público para general conocimiento de todas las Empresas de su jurisdicción encuadradas en esta Entidad, lo siguiente:

1.º Que los obreros al servicio de las Empresas deben ser afiliados a este Montepío, remitiendo al domicilio social (Avenida de Portugal 31) las hojas afiliatorias correspondientes.

2.º Que aquellas Empresas que no hubiesen cumplido hasta la fecha con este requisito, deberán remitir con toda urgencia la relación de productores que tengan a sus servicios, especificando nombre y dos apellidos de los mismos, dirección de la Empresa, con el fin de enviarles los impresos oficiales para tal efecto.

3.º Con el fin de no duplicar la afiliación de los trabajadores a esta Entidad de Previsión Social, se requiere que únicamente remitan las relaciones de los obreros entrados al trabajo en las Empresas desde los 3 meses anteriores a la fecha de publicación de la presente, y aquellas Empresas que no hubieran cumplido con este precepto desde primero de Abril de 1946, enviarán la relación desde la indicada fecha.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Sección religiosa

Día 29 Jueves.—Santos Marta, virgen; Félix II, mr., Urbano II, papas; Simplicio, Faustino, Lucila Beatriz, Flora, virgen, Antonino, mártires; Serafina.

La misa y oficio divino son de Santa Marta, con rito doble y color blanco.

Jesús de Medinaceli

San Antonio.—Se celebra solemne novena a Nuestro Padre Jesús de Medinaceli. A las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación sermón por el R. P. Fr. Victoria-Rodríguez, vicario del Convento, ejercicio de la novena, cánticos, solemne reserva y adoración de la sagrada imagen.

Mes de Julio

La Santa.—Se celebra solemnemente el mes dedicado a la Santísima Virgen del Carmen con los siguientes cultos. Por la mañana, a las ocho, misa rezada con acompañamiento de órgano. Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo, estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la capilla de las Adoratrices. Por la mañana, a las diez y media, exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las ocho y media, preces, bendición y reserva.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Testado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 27 de julio de 1948 han resultado premiados los números siguientes: Con 25 pesetas el número 015. Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 15.

Nota importante

Existiendo en el mercado burdas imitaciones de nuestros productos, en interés de nuestros clientes debemos advertir, que no son productos Cruz Verde si no llevan estos distintivos



ambos en color verde.

La nueva autopista Valencia-Benavites ruta del turismo mediterráneo

Resolverá un importante tráfico comercial

VALENCIA.—La Diputación ha aprobado el anteproyecto de autopista desde el puerto de Valencia al pueblo de Benavites, donde empalmará con la carretera de Valencia a Barcelona; después de pasar por Sagunto y todos los pueblos de la costa. La autopista tendrá dos tramos de una longitud de veintinueve metros, de los que los veintinueve primeros contarán con una anchura de treinta y medio, y los restantes de veinte y medio, dividida con setos vivos para las dos direcciones únicas. Atravesará catorce términos municipales y costará ciento cinco millones de pesetas, poniendo en comunicación los dos puertos, de Valencia y Sagunto, y descongestionando el tráfico de la carretera de Barcelona. Esta autopista atravesará más de cinco kilómetros de playa, tres y medio de huerta, cerca de nueve de cultivos de arroz y más de diez de naranjos, creando una importante zona turística y urbana junto al Mediterráneo. Tendrán fácil y veloz salida los productos del campo, de enorme valor, de los pueblos que atraviesa.—(Cifra).

LEA USTED "El Diario de Avila"



Ecos futbolísticos

Resultó que aquel mismo día que publicamos que San José se iba con la Segoviana, prefirió venirse a Avila, después de una entrevista que aquella mismísima tarde tuvieron nuestros astutos con él en Madrid.

Parece ser que las cosas no andan muy bien por Zamora y Segovia. Se anda trasteando todavía con quién será la Directiva... y hasta hace poco no había nadie quien capitanease la nave. Pero, bueno, lo más gracioso es que luego forman unos equipos que «pa» qué...

Todos los días pasamos frente al campo de San Antonio; unas veces nos acercamos, otras miramos y en todas venimos comprobando con desesperación que aquellas grandes piedras siguen en el mismo sitio y que los obreros brillan por su ausencia... y el tiempo sigue pasando.

El otro día nos aseguraba el señor Sada miembro de la «Comisión de Astutos» y arquitecto por más señas, que tendríamos tribuna para el comienzo de temporada. —¡Que no!, le contestamos. —¡Que sí!, nos replicaron... y a ustedes les dejamos deshojando la margarita.

Que si insistimos sobre la necesidad y urgencia de las obras, por las que de antemano conocemos el interés de nuestra primera autoridad, se debe al buen deseo de muchos aficionados de tener no solo un bello campo de deportes, sino también de una merecida «protección» la próxima temporada.

El domingo en Navarredonda nos afirmaban con rotundidad. —Nada, dé usted por seguro la ficha de Adolfo de la Segoviana y Rodríguez del Badajoz.

Lo que prueba hasta donde llega el interés de los aficionados de la provincia por tener un buen conjunto titular.

Que no andaban descaminados por lo que respecta a Adolfo de la Segoviana. El muchacho tiene interés en jugar en Avila y todo parece indicar que se llegará a un acuerdo. Que juega de medio ala, pero que en el último partido que jugó aquí la Gimnástica, actuó de delantero centro y en otros encuentros también.

Lo de Rodríguez, defensa del Badajoz, no es tan seguro ni hemos captado más ondas por ahí que confirmen la noticia. En cambio nos ha llegado otra que habla de que Sanz, del Talavera, que tanto dió que hablar en Avila, no le disgustaría jugar con nuestro equipo.

Goyo, se nos va por fin. Le han ofrecido mejores condiciones los del Pisuerga, que han dado al traste con las negociaciones casi terminadas que se tenían con él. Que esto no quiere decir que le hayamos perdido todavía, pues el Valladolid, bien pudiera cedérselo o sí no a Tapia, a más de otros.

Para ultimar estos detalles y hacerlos o no realidad, estuvieron

ayer en Valladolid dos astutos de calidad. Que otros dos astutos marcharon para Madrid, con el fin de concretar definitivamente, si contaremos o no en el equipo con la presencia de tres vascos prometedores...

Se dice que un jugador del Avila ha recibido ofertas del Alcoyano, del Zamora y del Cuenca. Que no sabe por quién decidirse, ¡que es una pena que nos hayamos quedado sin ese primera división!

Y ahora en serio. Que ese jugador más hubiera ganado ofreciéndose sin condiciones a la Directiva, —pues no en balde cuenta con muchas simpatías en la afición— que empleando artimañas que no le van a él; por lo que se descubre ha sido mal aconsejado.

Que ya se va perfilando el equipo. Portero X; defensas Suso y X; medios Montes, Sauer y X; delanteros Fuentes, Gallito, Sauer (P.), San José y Hermógenes.

Todavía hay tres incógnitas que despejar, mas las de los que restan para formar el cuadro de quince o dieciséis jugadores.

Que esas incógnitas serán pronto despejadas y que la afición sabrá de la labor de los astutos y astutillos, con la consiguiente nota de jugadores que tratamos las más de las veces en vano, de entresacar...

Ultima hora.—Nos enteramos que se ha resuelto la crisis de la Gimnástica Segoviana mediante una suscripción que ha encabezado con cincuenta mil pesetas el señor gobernador civil. Que han convocado a los antiguos jugadores y que es deseo de la Directiva retener a casi todos. Con esto ya nos huelen mal las gestiones con Adolfo. Que con entidades locales y comercio reunirá la bonita cifra de 150.000 pesetas para ayuda a la Gimnástica.

Esta mañana hemos visto en animada conversación a uno de nuestros astutos, con un portero que la temporada pasada detendió los colores ferroviarios. Que se dirigieron a casa del astuto mayor para comenzar conversaciones.

JAUQUE.

Educación y Descanso

Viajes y Excursiones

El próximo domingo día uno de agosto se efectuará una excursión en autocar hasta la plazuela del Club Alpino (Gredos), pasando por el Parador Nacional de Gredos, a la cual pueden inscribirse todos los afiliados a esta Obra Sindical. La salida será a las ocho de la mañana en la Plaza de Santa Teresa (Mercado Grande) y el regreso a las ocho y media de la tarde desde la misma plazuela. El precio del billete —ida y vuelta— será de treinta y cinco pesetas, teniendo en cuenta que la comida de los inscritos es por cuenta de los mismos. El número de plazas es limitado y

El equipo olímpico español a LONDRES

El lunes pasado, a bordo de dos cuatrimotores de la K. L. M., comenzaron a desplazarse a Londres el equipo olímpico español en cuyos oídos aún están vibrantes las palabras pronunciadas por el delegado nacional de Deportes, conde del Alcázar de Toledo, recomendando eso sí, la más estricta corrección y caballerosidad en el deporte, pero también el firme propósito de llevar muy por alto el esfuerzo y la bandera olímpica de la juventud sana y pujante de España.

Muy numerosa es la representación española que integran las máximas figuras del atletismo, boxeo, hipismo, hockey, natación, pentatlón, remo y tiro. Más de 100 personas entre delegados, entrenadores y participantes del equipo español irán a Londres para tomar parte en esta magna prueba de atletismo internacional.

Dos grandes aviones Douglas de la K. L. M. han sido fletados por la Delegación Nacional de Deportes para llevar el equipo español y, en los días 26, 27 y 28 de este mes, se efectuarán el «desembarco» en Londres de los «comandos» del deporte.

A continuación damos a nuestros lectores la lista de los atletas que forman la representación olímpica española:

Atletismo

Delegado: Don Joaquín Agulla Giménez Coronado.

Participantes: Juan B. Adarraga Elizaran, Gregorio Rojo Segredo, Constantino Miranda Justo, Manuel Suárez Molezun, Félix Erauzquin, Pedro Apellániz Zarraga, Enrique Villaplana Vargas.

Boxeo

Jefe del equipo: Don José Gómez-Herrero Tabanera.

Participantes: Luis Martínez Zapata, Felipe Verdu Belén, Federico Carbonell Vila, Gregorio Marín Rodríguez, Alvaro Vicente Domenech, Agustín Argote Marquinez, Claudio Oliver Frontera, Alejandro Arteché Murinaga.

Hipismo

Delegado: don Antonio Artalejo Campos.

Participantes: Teniente coronel José Navarro Morenes, comandante Marcelino Gavilán y Ponce de León, comandante Jaime García Cruz.

Concurso de equitación

Comandante Joaquín Noguera Márquez, comandante Santiago Martínez Larraz, capitán Fernando Gazapo de Sarroga.

Doma: Comandante Carlos Kirkpatrick O'Donnell.

el precio del viaje será satisfecho en el momento de hacerse la inscripción, la que se podrá hacer en la Jefatura Provincial de la Obra (edificio de la C. N. S.)

Al frente de la expedición irá un jefe de la Sección Viajes y Excursiones, cuyas instrucciones y órdenes están obligados a cumplir todos los inscritos para la mejor organización del viaje.

La inscripción se cerrará el próximo viernes día 30.

Hockey

Delegado: Juan Manuel Sainz de los Terreros.

Participantes: Javier Arbide Allende, Martín Sole Durán, Ricardo Cabot Boix, Fernando Jardón Ron, Manuel Agustí Pey poch, Luis Pratmarso Perera, Pedro Gasset Parrilla, Jaime Allende Maiz, Rafael Ruiz Gijón, Enrique Sainz Ortueta, Manuel Reyes Boigas, Francisco Jardón Ron, Enrique Estebañez Vela, Pedro Fabregas Valentí, Eduardo Jardón Ron, Juan del Campo Esteibar.

Natación

Delegado: Bernardo Piconell Richiera.

Participantes, 100 metros: Manuel Guerra Pérez, Isidoro Pérez González, Jesús Domínguez.

400 metros: Isidoro Martínez Ferry, Alejandro Febrero Lorenzo, Isidoro Pérez González.

1.500 metros: Isidoro Martínez Ferry, Alejandro Febrero Lorenzo, Jesús Domínguez.

100 metros espalda: Francisco Calamita, Manuel Guerra Pérez.

Motivos

EL VERANEANTE

Lo hemos visitado esta mañana, muy temprano.

El veraneante, nuestro amigo el veraneante, es un viejo admirador de nuestra vetusta Ciudad donde —según propia confidencia— suele pasar sus más felices vacaciones. Llegó hace ya algunos días. Viene de Madrid, y se hospeda en una Pensión modesta con su señora y una joven —hija suya— muy bonita.

—¿Qué tal?— preguntamos. Y la respuesta es idéntica, la misma de todos los años:

—Perfectamente. Ya estoy entre ustedes; ya soy feliz.

Luego, nos ofrece un cigarrillo que fumamos mientras la conversación se desliza por mil derroteros. Hablamos de todo. De todo, menos de política y guerra. A don Dámaso —el veraneante— no le inquieta gran cosa la crisis por que el mundo atraviesa. Es hombre pacífico, hogareño. Por eso, en casi toda su charla, predominan las narraciones familiares: los estudios de la niña, la destreza culinaria de doña Damiána...

—¡Cosa rara, —dice convencido— las filigranas que me hace esta mujer con el dinero!

Pero, don Dámaso, por quien siente locura, es por Chuchi, la niña. En Madrid —asegura— tiene pretendientes a montones. Gente rica, todos ellos. Mas él, no transige. Ha de ser un provinciano y, —concretamente— un castellano viejo. Allí, en Madrid, la gente es muy ladina. Y —¿por qué negarlo?— a él no le agradan los jóvenes del día. Se ocupan demasiado de la moda, del peinado...

—Casi, casi— se le oye repetir con frecuencia —los chicos modernos pecan de amaneramiento. Y luego, ¡tanto cine, tanto deporte! No saben obsequiar a la novia, si no es presenciando un partido de Copa. Esto, suponiendo que no la lleven a un encuentro de lucha americana. ¡Qué temeridad!

El veraneante descansa unos

4 x 200 libre: Manuel Guerra Pérez, Isidoro Martínez Ferry, Isidoro Pérez González, Jesús Domínguez, Alejandro Febrero Lorenzo.

Water Polo

Juan Serra Llobet, José Oriol Pujol Coma, Carlos Falp Mont, Carlos Martí Arenas, Francisco Castillo Caupena, Agustín Mestres Rivas, Angel Dabata Figa, Federico Salvadores Poyan, Valentín Sabate.

Pentatlón

Delegado: comandante Federico Yngles Selles.

Participantes: capitán Alberto Moreira López, capitán José Riera Caballer, capitán Manuel Bernabeu Prada.

Remo

Jefe de equipo: Salvador Garreta Roca.

Participante: Juan Omedes Calonja, skiff.

Tiro

Jefe de equipo: José de Linos Lage.

Participantes: Angel León Gózalo, José Alonso Sillero, Luis Palomo Puyol, Pelegrín Esteve Magnet, José Manuel Andoin Torralvo, Cristóbal Tauler Alos.

Frente de Juventudes

La Jefatura Nacional del S. E. U. ha convocado, para graduados, las siguientes becas:

1.ª Seis becas «Julio Ruiz de Alda» dotadas con el haber anual de 9.000 pesetas (nueve mil) para adjudicar, mediante concurso de méritos, entre aquellos graduados —licenciados o doctores— que se hallen preparando oposiciones a cátedras de Universidad, Instituto, Abogacía del Estado, Letrados del Consejo de Estado, u otras oposiciones similares de alto interés nacional, así como también para los que aspiren a plazas de investigador en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

2.ª Veinte becas «José Miguel Guitarte» dotadas con el haber anual de 6.000 (seis mil) pesetas para adjudicar mediante concurso de méritos entre aquellos licenciados o doctores que se encuentren realizando análogos estudios que los anteriormente señalados para las becas «Julio Ruiz de Alda».

Para disfrutar cualquiera de ambas clases de becas será condición indispensable la residencia de hecho en los Colegios Mayores Universitarios «César Carlos» o «Santa María» de Madrid.

Asimismo se convocan otras diez becas «José Miguel Guitarte» dotadas con 4.500 pesetas (cuatro mil quinientas) que serán igualmente adjudicadas en concurso de méritos entre aquellos graduados que se hallen en período de preparación de tesis doctorales o estén realizando los estudios correspondientes al doctorado.

Estas becas se convertirán en medias becas en el caso de que los beneficiarios no residan en los Colegios Mayores del S. E. U. salvo que circunstancias especiales obliguen a los interesados a residir en localidades donde aquellos Colegios no existen.

El número de becas podrá ser ampliable según la proporción en que se adjudiquen las becas y medias becas.

Para solicitar estas becas es condición indispensable pertenecer a la Sección de Graduados del S. E. U., y con carácter preferente, ser Militantes de F. E. T. y de las J. O. N. S., miembros de las Falanges Juveniles de Franco, Guardia de Franco, o pertenecer al S. E. U. con anterioridad al año 1943.

Aquellos camaradas que les interese solicitar alguna de estas becas pueden informarse de los requisitos necesarios, para su solicitud, en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Servicio de Ayuda Juvenil) todos los días laborables de siete a ocho de la tarde.

El jefe del Servicio, Juan Antonio Nieto. —V.º B.º El delegado provincial, José Sordo Molino.

Pago extraordinariamente

Mobiliarios, Pianos, Arañas, Porcelanas, Libros, Miniaturas, Cuadros, Abanicos, Condecoraciones, objetos de plata y toda clase de Antigüedades. PARADOR DE LA FRUTA. HIDALGO

Teléfono 656

siempre una parte misteriosa que revelada, menoscaba su estima en gran manera.

A Estéfani Zabala.

Después del magno acontecimiento Diocesano...

Nos hemos visto honrados en la mañana de hoy en nuestra Redacción con la visita del reverendo padre Panizo, O. P., don Juan Luis Olanda, y los muy ilustres señores don Mariano Taberna, don Luis Serna y don Julián Jiménez Zazo, quienes, con don Hipólito Mayoral, don Antonio Pérez Tenaguillo, don José Roldán, el señor conde de Montefrío y don Enrique Aboín, componen la Comisión Diocesana Pro Fátima, de la cual son vocales adjuntos los presidentes de la Junta Diocesana de A. C. y de los respectivos Consejos Diocesanos de las Ramas. Con nuestros visitantes hemos cambiado impresiones sobre el grandioso acontecimiento registrado, durante su desarrollo magnífico, con gran complacencia nuestra, en las columnas de EL DIARIO DE AVILA. Se muestran con razón satisfechos del éxito de la gestión que les fué encomendada y a la cual, por hacerles justicia, diremos que se entregaron con el celo debido a una Obra de Dios.

Nos han rogado que manifestemos públicamente su gratitud a cuantas personas les facilitaron su empresa, de modo especial a las autoridades, entre ellas, los excelentísimos señores gobernadores civil y militar, Ayuntamientos, Guardia Civil, etc.; entidades como la Cruz Roja, Teléfonos y Telégrafos, etc., etc., y entre los particulares, destacadamente, al artista, don Bernardo Coya, que durante ocho días seguidos trabajó incansable en la confección de la carroza; al conductor don Justino Rodríguez, que, infatigable pasó toda la peregrinación en la cabina del vehículo, y los señores don Antonio Guerras y don Mariano del Barrio, a quienes se debe la organización de los actos generales celebrados en Avila. Otras apreciaciones nos han señ-

lado, que resulta imposible enumerar, pues que a cuantas personas u organismos se dirigieron los miembros de la Comisión Pro Fátima les hallaron dispuestos pronta y rápidamente al servicio solicitado con ejemplar espíritu y devota diligencia.

Por nuestra parte nos vemos en la honrada precisión de añadir aquí un testimonio de gratitud a los que, del cambio de impresiones mantenidas en nuestra conversación con los miembros de la Comisión Pro Fátima, se han consignado: es el que se debe hacer constar en nombre de los ciudadanos de la Diócesis a la misma Comisión, cuya visita hemos recibido. Y si bien no dudamos de que el Padre Espiritual de esta gran familia diocesana les haya hecho presente sus parabienes y felicitaciones, — hasta creemos haberlo oído de los mismos labios del venerable Prelado en ocasión solemne — nosotros nos referimos al testimonio de la voz popular que estamos encargados de recoger y que con generosa sinceridad habló de la organización en tonos encomiásticos.

No ponemos punto final. Todos contentos; pero después del magno acontecimiento diocesano... quedan unos puntos suspensivos, que quieren decir que la Obra de Dios ha comenzado y continúa; que nuestra cooperación debe seguir en consecuencia con lo que en términos militares puede muy bien llamarse «aprovechar la victoria». En su capilla del Real Monasterio de Santo Tomás queda ese retrato de la Madre del Cielo para que nosotros acudamos a honrarla con nuestra devoción, y en el Cielo está Ella intercediendo por sus hijos y anhelante de nuestra fidelidad al Mensaje que nos trajo.

Nunca pondremos, pues, punto final en este asunto.

en el lugar del suceso practican do las diligencias oportunas.

Lamentamos el desgraciado accidente y enviamos nuestro sentido pésame al padre y familiares de la víctima del mismo.

Campamentos del Frente de Juventudes

Clausura oficial del primer turno del Campamento Provincial «Grupos 16 Junio 1935»

Celebrándose el próximo día 30 la clausura oficial del primer turno del Campamento instalado en Hoyos del Espino, se pone en conocimiento de los familiares de los acampados en el mismo, que para asistir a la misma, esta Delegación dispone de un autobús que partirá de la plaza del convento de la Santa dicho día 30 a las 9 horas de su mañana.

El precio del billete ida y vuelta es de 25 pesetas y la inscripción deberá hacerse en las oficinas de la Delegación Provincial (Telares 3) de 11 a 1 de la mañana y de 5 a 7 de la tarde, siendo el número de plazas limitado.

En atenta carta nos invita el delegado provincial, don José Sordo, a dicho acto y agradeciendo su delicadeza, le prometemos, Dios mediante, nuestra asistencia.

Dr. Eusebio Nuñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila sábados y lunes.
Esteban Domingo, 9.

AMANTE DEL SEMINARIO

Los obsequios que tu generosidad nos quiera ofrendar para continuar las obras de nuestro Nuevo Seminario. los puedes depositar en el Palacio Episcopal, en la Oficina Pro Nuevo Seminario, o bien en las manos de tu señor cura párroco.

Boda

El altar mayor de la iglesia de la Santa apareció esta mañana a las doce radiante de luces y de flores para que ante él santificaran sus amores la bella señorita María Severina Rodríguez Jiménez con el culto funcionario del Ayuntamiento y entrenador del Avila C. de F., don Agustín Sánchez González.

La desposada, que realizaba sus naturales encantos con vestido blanco de raso y cubría su cabeza con velo, tul ilusión, entró en el templo a los acordes de una marcha nupcial del brazo del padrino don Nicolás Sánchez Villoria, y el novio daba su brazo a la madrina doña Domitila González Cruz, aquél padre y ésta madre del novio.

Bendijo la unión el primo del novio reverendo padre fray Eliseo del Espíritu Santo, carmelita de la residencia de Madrid, director de la revista «Espiritualidad»,

quien dirigió una emocionada plática a los contrayentes.

Firmaron el acta matrimonial don José Mayoral Fernández, cronista de Avila y oficial mayor del Excmo. Ayuntamiento, el depositario del mismo, don Eduardo Ortega Baraja, don Arturo Gil Rodríguez y don José Calzada, jefe de la R. E. N. F. E., en Salamanca.

Como invitados figuraron numerosa y distinguida concurrencia entre la que se hallaban muchos futbolistas y un numerosísimo grupo de amigos del novio llegado hoy de Salamanca.

En el café de Pepillo ha sido obsequiado todo el selecto acompañamiento con un suculento almuerzo, servido con el esmero peculiar de la casa.

Los recién casados, a los que deseamos todo linaje de venturas, salieron para Galicia y otras poblaciones.

Divergencias entre los dos grandes partidos de Norteamérica

El programa económico de Truman rechazado por los republicanos

WASHINGTON. — Los dirigentes republicanos del Congreso en general rechazan el programa de control de precios y salarios del Presidente Truman, mientras que los demócratas dicen que los republicanos deben prepararse para presentar otro programa si no les agrada el de Truman.

Discurso de Truman

El Presidente Truman ha dirigido al Congreso norteamericano, reunido en sesión conjunta, su anunciado mensaje. En él invita al Congreso a aprobar la legislación necesaria para impedir que aumente el coste de vida en los Estados Unidos por ser necesario para el pueblo norteamericano y para todas las naciones libres de Europa. Agregó que los Estados Unidos necesitan una acción enérgica por parte de su Gobierno para impedir la inflación con que está amenazado el país y cortar así la subida de los precios en general.

Seguidamente, el Presidente Truman reiteró su política anti-comunista al hacer constar que son los comunistas los que se oponen a la política destinada a lograr la prosperidad del pueblo americano.

A continuación el Presidente Truman expuso un programa de ocho puntos, acerca del control de precios: que son los siguientes:

Primero. Restablecimiento de un impuesto sobre los beneficios excesivos.

Segundo. Restauración del control sobre créditos de consumo.

Tercero. Regulación de los créditos bancarios.

Cuarto. Regulación de todos los intercambios comerciales.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el octavo aniversario del fallecimiento de don Baltasar Yáñez las misas que se celebren mañana en la Catedral a las siete y media, ocho y ocho y media; en la parroquia de San Pedro todas las disponibles, y en la capilla del Instituto Nacional de Previsión a las seis, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

Quinto. Racionamiento de aquellos productos de primera necesidad que escasen.

Sexto. Ampliación del control sobre la renta.

Séptimo. Autorización para utilizar las medidas de racionamiento que estuvieron ya en vigor, si es necesario.

Octavo. Autorización del control de precios para aquellas mercancías que escasen.

Orden de Truman a las fuerzas armadas

El Presidente Truman ha proclamado una serie de medidas destinadas a eliminar la discriminación de razas. En una orden a las fuerzas armadas, Truman dice: «Habrá igualdad en el trato a todas las personas de las fuerzas armadas sin tener en cuenta su raza, color, religión o nación de origen». —EFE.

Aún quedan sueltos dirigentes comunistas

NUEVA YORK. — La sede del partido comunista ha negado haber el paradero de los jefes comunistas acusados la semana pasada por el Tribunal Federal. Estos tres individuos buscados por los agentes de la Policía son Gilbert Green, Gushall y Robert Thomson. —EFE.

Mucho se ha hablado y escrito ya sobre el divino Mensaje de Fátima, confiado a unos sencillos pastorcitos de la nación hermana y nada nuevo se puede decir sobre el particular; pero resonarán aún en nuestros oídos las breves y precisas palabras de nuestro venerado Prelado (brevedad impuesta por las circunstancias, como todos sabemos), y más aún representen en nuestras almas de maestros y educadores las ideas vertidas en su magnífica despedida a Nuestra Señora de Fátima, en la tarde del lunes tan memorable en la historia mariana de esta piadosa ciudad castellana, y no resistimos al deseo de glosarlas, siquiera sea tan rápidamente como lo hacemos hoy.

La «responsabilidad» que encierra el Mensaje de la Santísima Virgen de Fátima es grandísima para todos, por lo que atañe a nuestra personal «respuesta práctica», pudiéramos decir, o sea, por nuestra particular reacción psicológica; espiritual y de emienda de costumbres, ante las clarísimas palabras que todos conocemos ya y que podemos reducir a éstas: «Oración, penitencia, reparación, pureza y reforma de costumbres...»

Pero es que para los «educadores» (padres, sacerdotes, maestros y autoridades en general), tienen dichas palabras una múltiple «responsabilidad» que es preciso subrayar para que, meditando en ella seamos fieles al «Mensaje celestial», enviado por Dios por su más excelsa «Embajadora», y confiado por Ella misma a los niños en un rincón apartado del mundanal ruido, tal vez queriendo significar y recordar con ello que, «si no nos hacemos como niños, no entraremos en el reino de los cielos» y que Dios, nuestro Padre y Señor, tiene sus delicias con los pequeños y con las almas puras, ya «que se apacienta entre lirios». Por otra parte, parece recordarnos este moderno «Mensaje mariano» que la Santísima Virgen es la «última tabla de salvación» que Dios ofrece al mundo para que asido a ella, pueda librarse del cataclismo universal que nos amenaza y que caerá aún sobre los pueblos que rechacen como réprobos este Celestial Mensaje... Y aún nos puede sugerir la idea este amabilísimo aviso del Dios tres veces santo, de que, confía el Señor más en la respuesta práctica de los niños y almas sencillas que en la de los mayores y almas infatuadas, que se creen «algo» y a «veces mucho» para descender a «esas pequeñeces...» ¡Librennos Dios de adoptar esta postura soberbia y satánica ante el Celestial Mensaje.!

No es nuestro propósito decir por menudo a los educadores sus deberes ante este «gran programa» de renovación espiritual que al principio apuntábamos, por im-

pedirlo la corriente extensión de un artículo periodístico; además, tampoco lo creemos necesario tratándose de educadores cristianos y cultos, en general; bastará con que cada cual ponga su mano sobre el pecho y en la presencia de Dios medite unos minutos cada día en cuáles son sus deberes para con los niños que Dios le confía, con respecto a estos extremos: «Oración, penitencia, reparación y pureza». Y no se crea que los niños de corta edad «no entienden de estas cosas» si los educadores saben ponérselas a su alcance: bien demostraron lo contrario los pequeños videntes de Fátima y muchos émulo suyos que ya han surgido en nuestra Patria, que nos avergüenzan y aleccionan a los mayores, en su porfiado afán de ser fieles a las súplicas de la Santísima Virgen de Fátima.

Tengamos valor y constancia para cumplir los educadores con nuestro deber; seamos particularmente dóciles y fieles a este divino Mensaje y veremos luego como los niños a quienes iniciemos en los caminos de «oración, sacrificio y reparación» serán ángeles de pureza y nos darán sorpresas a gratísimas, estimulándose ellos mismos y acuciándonos a nosotros para proseguir el camino que la Santísima Virgen nos señala, como único para salvar al mundo de otro castigo del cielo, si respondemos con la indiferencia o con el desprecio práctico a esta gracia extraordinaria que nos concede el Señor y Padre de las Misericordias, por medio de su más influyente Embajadora, la Santísima Virgen y Madre nuestra amadísima.

¡Conozcamos todos el «don de Dios», ahora que es «tiempo oportuno» y pongamos «manos a la obra» con espíritu teresiano y alma grande, como la de nuestra gran Santa Teresa!

M. R. V.
Inspectora de Enseñanza Primaria.

El liberador de Mussolini logra, a su vez, evadirse

WIESBADEN. — Otto Skorzeny se escapó el sábado pasado del campo de concentración de Darmstadt, donde estaba detenido. Skorzeny, ex comandante de S. S., salvó de la prisión a Mussolini en septiembre de 1943. —EFE.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL — VENEREAS — SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4, 2.º

Un joven de 17 años ahogado en la balsa Verdeja

El joven de diez y siete años de edad, Isidoro San Segundo García, hijo del guarda de la Dehesa de Verdeja, se bañaba en las proximidades de la balsa y, sin saber nadar, debió internarse en el charco, yendo a parar al fondo del mismo, donde quedó hundido en cieno. A los gritos de auxilio del padre acudieron otros dos jóvenes, Manuel y Anselmo del Nogal hijos del guarda de la Central Eléctrica, quienes lanzándose a la busca del primero bucearon largo rato sin resultado positivo.

Fué ayer tarde cuando, sobre la superficie de las aguas, apareció la cabeza del joven malogrado, cuyo cadáver fué sacado del agua por Rafael del Nogal, joven de 17 años hijo del guarda de la dehesa de Fuentes Claras, quien nadando arrastró los mortales despojos hasta la orilla del río.

El ilustrísimo señor juez de Instrucción, don Pedro Revuelta, con el médico forense, don Juan Muñoz de la Flor, y el oficial del Juzgado de primera Instancia, don Felipe San Juan, se personó

¡ATENCIÓN!

Señoras y señoritas.
La «Chencha» ofrece su peluquería de señoras, instalada a todo confort con toda clase de servicios a su clientela y al público en general, en la calle Vara de Rey 1. Antiguo Juzgado Municipal.

LA SEÑORA Doña Marcela López Aldea

Viuda de Bernabé Sáez

HA FALLECIDO EN EL DÍA DE HOY

A LOS 80 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su director espiritual, don Gregorio Coronado, beneficiado de la S. A. I. Catedral; sus desconsolados hijos doña Josefa, don Samuel, doña Isidra, don Augusto, don David, don Gregorio, doña Angela y doña Marcela Sáez López; hijos políticos don Angel Ramos, doña Guadalupe García, don Antonio López, don Manuel Sánchez, doña Angela Sáez, doña Elisa Martín, doña Carmen Rivilla y don Marcelino Pérez Pequeño; hermanos doña Carolina y don Samuel (párroco de Arévalo), hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones, y asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Misa de entierro: Mañana, día 29, a las once y cuarto en la iglesia parroquial de San Juan Bautista.

Conducción del cadáver: El mismo día 29 a las siete de la tarde.

Misa de San Lázaro: El viernes, día 30, a las diez, en citada iglesia.

Casa mortuoria: Parador del Rastro.

Avila 28 de julio de 1948.